
 

 

 

Pieter Raat 

Medewerkers van 
Pieter Raat 

Verbeterpunten: 
 

● De medewerkers 
kunnen beter op tijd 

komen. ● Beter opruimen 
na het douchen. ● Graag 
een berichtje als niemand 

kan komen. ● Meer 
aandacht. ● De 
communicatie. ● 

 
 
 
 

Complimenten: 
 

● De verzorgenden zijn 
vriendelijk en zorgzaam. ● 
De kwaliteit van de zorg is 

goed. ● Het is een top 
team. ● De medewerkers 

zijn vakkundig en 
accuraat. ● Het  
geduld. ● De  
aandacht. ● 
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Ervaringen met 
Wijkverpleging 2023 

Deze raadpleging heeft plaatsgevonden in de maanden april tot en met juni 2023.  
Cliënten konden de vragen op papier of online beantwoorden. De respons voor deze raadpleging was 47%. 

 


